

## Erratum.

---

### SERVICE PUBLIC FEDERAL JUSTICE

---

Ordre judiciaire. - Erratum

Dans la publication au Moniteur belge du 5 novembre 2021, p. 111355, numéro 2021/22357, les mots 'Zij zullen hun ambt uitoefenen in het gerechtelijk arrondissement Oost-Vlaanderen en er moeten verblijven.' sont remplacés par les mots 'Zij zullen hun ambt uitoefenen in het gerechtelijk arrondissement West-Vlaanderen en er moeten verblijven.' dans le texte néerlandophone portant la nomination de Mmes Brouckaert S. et Vanneste B., et de MM. Dochy H., François F. et Honoré M. comme huissier de justice par arrêtés royaux du 17 octobre 2021.